

VIDÉKFEJLESZTÉSI  
MINISZTERIUMDR. FAZEKAS SÁNDOR  
miniszter

Dokumentumszám: K/10333/1

Érkezett: 2013. MAREC 26.

Ügyiratszám: PTKF/596/3/2013.

**Dr. Molnár Csaba úr**  
**országgyűlési képviselő**  
**részére**

**Országgyűlés Irodaháza**

**BUDAPEST**

Széchenyi rkp. 19.  
1358

**Tisztelt Képviselő Úr!**

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján K/10333. számon Miniszterelnök úrhoz benyújtott, „Vannak-e még ötleteik további adók kivetésére?” című írásbeli kérdésére a következő választ adom.

Magyarország Kormányának célja az erős állam megteremtése, amely biztosítja azokat a közszolgáltatásokat, amelyekkel fenntartható a közrend és a közbiztonság. A kormánypolitika fontos feladata az állam megfelelő, ésszerű és hatékony működtetése, ezáltal az állampolgárok biztonságának megteremtéséhez szükséges erőforrások biztosítása.

Ahogy azt Magyarország Alaptörvénye is kimondja, az alapvető jog más alapvető jog érvényesülése, vagy valamely alkotmányos érték védelme érdekében korlátozható. A véleménynyilvánítás szabadsága tehát közérdekből korlátozható. A közérdek körébe tartozik a meteorológiai tájékoztatás nyújtása is, hiszen az állampolgárok pontos és hiteles tájékoztatása elengedhetetlen, tekintettel arra, hogy az emberek mindennapi élete, munkája, vagyoni biztonsága, sőt akár az élete is szorosan függ az időjárástól. Az államnak kötelessége, hogy állampolgárainak élet- és vagyonbiztonsága érdekében szabályozza az ezeket veszélyeztető időjárási folyamatokkal kapcsolatos tevékenységet.

Mint az Képviselő Úr előtt is ismert, az állam feladatainak ellátását adókból tudja finanszírozni, vagyis a közös célok megvalósítása érdekében fizetendő hozzájárulásból, az Ön és valamennyi adófizető pénzéből. Amennyiben Képviselő Úr vitatja a közterhek, az adók létjogosultságát, úgy az egész állam működését kérdőjelezi meg.

A Magyar Kormány elkötelezett az államháztartási hiánycél GDP-hez mért 3 % alatti szinten tartásában és az államadósság csökkentésében. Ennek érdekében minden szükséges intézkedést megtesz azzal, hogy az adórendszer vonatkozásában a stabilitást és a kiszámíthatóságot folyamatosan szem előtt tartja. A katasztrófavédelem finanszírozását ugyanakkor természetesen a Kormány nem kívánja egy, a biztosítótársaságok által fizetendő különadó bevezetésével fedezni, sőt épp ez a Kormány volt az, amely 2013-tól az ilyen jellegű köztehernek megfeleltethető fizetési kötelezettség, a tűzvédelmi hozzájárulás megszüntetését kezdeményezte. Ennek eredményeként a tűzvédelmi hozzájárulásra vonatkozó törvényi szabályozás 2013. január 1-jétől hatályát veszítette. (A tűzvédelmi hozzájárulást a biztosítótársaságoknak kellett fizetni a vagyombiztosításokból származó bevételük 1,5 %-ának megfelelő mértékben.)

Az Ön által felvetettekkel ellentétben a Magyar Kormány nem tervezi azt sem, hogy a rendőrségi kiadások finanszírozását valamely, a polgárok által fizetendő „védelmi pénzből” fedezze. Nem tervezi továbbá a Kormány az anyakönyvi szolgáltatások finanszírozása érdekében különadó bevezetését az esküvői ruhakölcsönzőkre, a gyermekruha-kereskedőkre, a temetkezési vállalkozókra sem.

Remélem, hogy kérdésére adott válaszom aggodalmát eloszlatta. Képviselői tevékenységéhez további sok sikert kívánva köszönöm, hogy kérdéseivel is segítette munkánkat.

Budapest, 2013. március „26.,

Üdvözlettel:

*Dr. Fazekas Sándor*

Dr. Fazekas Sándor

*h.*

